

热土·成长——走进海南著名大型企业

2004年6月15日,海南电网正式加入中国南方电网。

几年来,海南电网公司在接轨中融合,在融合中发展,在发展中提高,加快电网建设步伐,实现海南电网超常发展;充分挖掘电源潜力,确保安全有序供电,成功渡过一次又一次难关;建立一体化的城乡供电服务机制,不断提升优质服务的质量和水平,在海南人民心中树立起了“责任电网”的良好形象。

强固电网

3年完成建设投资近50亿元

“海南电网三年完成建设投资近50亿元,接近建国以来到2004年的总投入,相当于再造了一个海南电网。”近日,海南电网公司有关负责人这样描述海南电网结构三年来发生的巨变。

2005年62.01亿千瓦时,2006年74.41亿千瓦时,2007年85.5亿千瓦时,海南电网公司售电量连续3年增速超过10%。这是海南电网公司加快电网建设、保障电力安全供应结出的硕果。

3年来,海南电网经受了最严峻的2005年强台风“达维”横扫,在国内首次成功实施了电网“黑启动”,提前14天恢复供电。2007年,海南电力供应面临的困难前所未有,电源性缺电导致全年错避峰11次,共230天,最高错峰负荷达到39万千瓦,占统调负荷的25%。海南电网公司想方设法,最大限度地保证了重要用户、重点企业和居民生活用电,把缺电的影响降至最低,支撑了全省GDP14.5%的增长。

此外,在电力供应紧缺的形势下,海南电网公司安排所属的清澜电厂顶峰发电约3907万千瓦时,增加计划外成本2704万元,为海南经济社会发展提供了强有力电力支撑,得到了社会各界的充分肯定。

“保障安全供电是电网企业的核心责任。”海南电网公司总经理尹炼说,作为海南经济社会发展的“先行官”,加入南方电网以来,海南电网公司把保障电力安全供应当成“头号任务”。

为实现安全供电这一目标,海南电网公司从加快电网建设入手,不断提升供电可靠性。该公司认真吸取“达维”台风的教训,不断调整优化电网规划,主网架规划目标经历了从“双环网”到“日字型”再到“目字型”的演变,现在又提出了向“三纵四横”目标努力的战略构想。

企业专递

海南电网 责任至上

本报记者 张中宝 通讯员 韩海光



目前,海南电网已构筑起在北部和西部为双回、东部和南部为单回的220千伏环岛主网架,110千伏及35千伏电网覆盖全省各市县、主要乡镇及开发区,基本消除了供电“卡脖子”,供电能力和可靠性大为提高,很好地满足了海南社会经济发展对电力的需求。

据了解,“十一五”期间,海南电网计划投入62亿元,推进220千伏“目字型”网架建设,并向“三纵四横”骨干网架发展;同时加大配电网投入,确保东部旅游带、西部工业走廊等重要区域和重要用户的安全可靠供电。

2005年以来,海南电网公司累计投入1167万元用于110个乡镇供电营业厅规范化建设,使广大老百姓实现了就近交电费。

与此同时,海南电网积极服务新农村建设,从1998年改造农村电网一开始,海南电网就对农村用户全面实行电价、电量、电费“三公开”,销售、抄表、收费、服务“四到户”,电价、抄表、发票、核算和考核“五统一”的长效服务机制。

2003年,在大规模农网改造的基础上,海南率先实现全省城乡居民生活用电

同网同价;2005年,海南在全国第一个实现了城乡各类用电同网同价。

据统计,截至去年,海南农村农户通电率由农网改造前的86.5%提高到99.2%,解决了12万户53.3万人口的通电问题;用电价格从改造前的平均每度电1.284元下降至0.6元,9年累计减轻农民负担20.14亿元,受惠人口达100万之众。

2004年以来,海南电网公司又开始积极推进全省农垦系统92个农场“两改一同价”工作,受惠人口达100多万,每年可减少垦区电力建设维修资金3000万元,农场和职工群众每年可减少电费负担1.86亿元。

勇挑责任

援黔抗冰保贵州数百万人民用电

对海南电网而言,2008年是一个不平凡的年份。

在这一年,海南电网公司先后完成了三大历史性任务:一是海南电网大规模支援贵州电网抗冰抢险,在海南电网史上

同网同价;2005年,海南在全国第一个实现了城乡各类用电同网同价。

据海南电网公司有关负责人表示,该公

绝无仅有;二是博鳌亚洲论坛年会和三亚国事活动保电工作,规格之高、范围之广、规模之大在海南历史上绝无仅有;三是成功抵御了建国以来在海南及华南地区登陆最早的2008年第一号台风——“浣熊”。

今年年初,中国南部遭受雪灾,海南电网公司680名抢险队员舍弃春节与家人团聚的机会,走进贵州黔东南凯里市,都匀市、安顺市等3个地区11个市县,克服天气寒冷、物资短缺等困难,树铁塔、架线路,经过41天的苦战,圆满完成8条110千伏线路、4条35千伏线路、4个县配网线路的抢修复电任务,为贵州数百万百姓及时恢复了送电。

为迎接博鳌亚洲论坛年会、三亚国事活动,海南电网公司首发“特别保电令”,全系统进入一级保电状态,按照周到、周全、周密的总体要求,不断深化、细化保供电的组织措施和技术措施。

针对论坛年会和国事活动规格高、时间长、点多面广的特点,海南电网公司还投入2200万元,用于维护线路和电力设施、隐患排查治理和预试定检等工作。同时,该公司还专门派出人外出北京取经,考察调研,学习保供电经验,并结合海南实际进行了相应保电演练。在此期间,南方电网公司从广东抽调50多名技术人员、6辆发电车增援海南。在海南电网干部职工的努力下,博鳌亚洲论坛年会和三亚国事活动的保电工作取得圆满成功。

节能减排

去年节能8.13万吨标准煤

推进节能环保是电网企业的时代责任。

海南电网公司积极落实国家节能减排政策,发挥电网企业对上下游行业的引导作用,开展节能减排“绿色通道”,并正式将节能减排纳入五项责任制考核,建立起节能减排保障体系。从工程节能设计到设备技术改造,再到降损管理、科学调度,把节能减排当成系统工程来抓。

去年,海南电网公司还投入1.6亿元加大技改降损力度,更换了250台高耗能配电变压器,同时加大对城区居民用户21万台严重超期的机械表进行轮换,统一更换单相电子式防窃电能表。

“不能小看配电变压器改造,一台变压器风冷系统改造后一年可节约用电量约为15万-18万千瓦时。”海南电网海口供电公司技术人员给记者算了一笔账。去年来,该公司先后对6个变电站的8台变压器风冷系统进行改造,改造后,这些变压器的一天风冷系统消耗电能从1584千瓦时降至

792千瓦时。

与此同时,该公司还努力降低所属清澜电厂用电率,一方面在余热锅炉高压过热器出口加装喷水减温装置提高发电效率,另一方面在主气化器加装喷淋水系统,降低厂用电消耗。

这些措施的实施产生了良好的效益,去年,海南电网公司综合线损为8.65%,比“十五”末期的10.01%下降1.36个百分点,实现了累计节能8.13万吨标准煤。

此外,为了进一步推进节能减排管理,去年底,南方电网公司与海南省政府在海口签署《关于建立电力需求侧管理长效机制推进节能减排工作合作备忘录》,双方承诺共同采取措施,加快建立电力需求侧管理长效机制。

海南电网公司有关负责人表示,该公司将继续加大节能减排的工作管理与技术改造力度,力争在今年完成综合线损8.55%,为海南省节能减排工作做出更大的贡献。

本报海口6月10日讯 题片照片:海南电网施工人员在风雨中抢修电网。本报记者 李英挺 摄

热土·成长
走进海南著名大型企业

延伸阅读

- ↓海南矿业航母呼之欲出 (4月30日七版)
- ↓“有信心做强海南矿业” (4月30日七版)
- ↓海南华盛 环保立业 (5月8日九版)
- ↓做大做强水泥巨头 (5月8日九版)
- ↓中海化学崛起之路 (5月13日八版)
- ↓在东方勾画更大发展蓝图 (5月13日八版)
- ↓为海南建设提供强大电力支持 (5月27日八版)
- ↓一个“地产公民”的启示 (5月30日七版)
- ↓三亚滨海地产能领跑中国 (5月30日七版)
- ↓粤海铁全力服务地方经济 (6月2日八版)
- ↓大企业就应主动承担社会责任 (6月2日八版)
- ↓海南电信助推智能岛建设 (6月3日八版)
- ↓当好海南社会信息化主力军 (6月3日八版)
- ↓金海浆纸构筑可持续发展之路 (6月4日七版)
- ↓挑战极限 追求完美 (6月4日七版)
- ↓海马汽车自主路上铿锵前行 (6月3日八版)
- ↓脚踏实地 感恩惜福 (6月10日八版)

创一年来最大单日跌幅
沪指狂泻7.7%
近千个股跌停

从盘中走势来看,市场恐慌情绪再度显现。盘面片片青绿,个股重挫之势惨不忍睹,板块几乎是全军覆没,仅有鲁亿实业、广州冷机、古井贡酒、北化股份等20余只股票涨幅在1%以上,近千家个股跌停。上午相对抗跌的煤炭板块亦出现了补跌。化工、石油、金融、地产、新能源、3G、钢铁、军工、电力、节能环保等几十个板块跌幅超过7%以上。水务、环保、奥运、传媒、电子器件、股期概念板块更是几近跌停。投资者寄予希望

的权重股中国石油、中国石化、中国银行和工商银行等个股均有不小的跌幅,对跌势中的大盘可谓是雪上加霜。

业内人士认为,造成沪深两市惨跌的原因,主要是上周六央行突然宣布大幅上调存款准备金率1个百分点;国际原油价格上周五一度逼近140美元大关;上周五美股重挫近四百点。此外,重启大盘股发行、越南经济危机、自然灾害的接连袭击等。这么多利空因素交织在一起,给投资者来了一个透心凉。

鉴于目前消息面不确定因素较多,市场已经再度进入疯狂杀跌状态,有分析认为,除非管理层再度出台利好,否则这轮下跌还得持续一段时间。在目前方向仍不明朗下,如果没有特殊的刺激政策,则后市即使反弹高度也非常有限,建议投资者多看少动,轻仓观望。

国泰基金指出,市场期待货币政策可能放松将暂时落空,这对股票市场的短期走势有一定负面影响,对债券市场也会有

A股暴跌后将走向何方?五大基金分析认为
股指继续下挫空间有限

本报综合消息 在多重利空因素的打击下,A股市场10日再度遭受重挫,沪指指日暴跌7.73%,以历史上第八大单日跌幅再创本轮调整新低。从市场上的评论来看,上周六央行突然大幅上调存款准备金率,国际原油飚升引发美股周五重挫,以及越南经济危机是导致A股暴跌的原因。在暴跌之后,各大基金均第一时间给出了分析,并就A股未来走势给出了预测。

博时基金裕隆基金经理孙占军认为,从宏观基本面来看,上周六央行突然上调存款准备金率1个百分点,表明了紧缩的货币政策仍未改变;油价创新高,引起国际股市下跌;同时大盘新股中国建筑400亿元融资项目启动,大盘股的登陆使得A股市场资金面有所趋紧。

从市场未来走势来看,宏观基本面的不利因素有待逐步消化,越南已经步入经济危机的边缘,对我国的经济具有警示作用。目前应密切关注政府对CPI的治理措施,在外部环境没有大的变化情况下,市场仍将继续震荡运行。

国泰基金指出,市场期待货币政策可能放松将暂时落空,这对股票市场的短期走势有一定负面影响,对债券市场也会有

一定负面影响,未来两周的债券收益率可能上升。

天治基金表示,虽然大盘10日大幅下挫,但是投资者低位盲目杀跌不可取。他们指出,近两国际、国内资本市场大幅波动,主要负面影响来源于国内银行存款准备金率年内第五次上调,国际油价大幅飙升以及越南经济危机等。央行目前仍将控制货币流动性放在首位,防止通胀水平进一步上升,未来上调存款准备金将作为收缩流动性的常态措施。建议投资者减少低位杀跌操作,在收益中要看到风险,在风险中要看到机会。

上投摩根指出,暴跌之后,A股市场的整体市盈率已经降至20倍以下,企业估值处于较低的水准,加之在奥运会召开之前,政府或许不会希望出现大的波动,指数继续下挫的空间有限。目前宏观经济和企业盈利都存在不确定的情况下,市场还会延续区间震荡的格局,并会伴随结构性投资机会的出现。

招商基金认为,尽管在高油价冲击下越南市场出现危机,但是基于我国巨额的外汇储备,这一事件对中国的影响不大。对中国宏观经济的中期表现倾向于谨慎乐观,对2季度的上市公司业绩预期仍然较好;奥运会前市场对政策层面的预期也偏正面。支撑市场向好的因素正在陆续出现,考虑到目前沪深300指数预测市盈率在20倍左右,A股市场仍具有较好的投资价值,倾向于市场的中期反弹行情依然有望。

天涯社区宣布开放平台战略

本报讯 目前,天涯社区正式对外宣布了开放平台战略,并成为国内首个采用OpenSocial技术标准构建的开放社区网络平台。

据悉,OpenSocial是由谷歌在全球发起的计划,旨在为广大社交网站提供一个统一的应用程序开发标准,该标准得到了MySpace、Yahoo、Orkut、Friendster等著名

网站的支持和加入。

有业内人士分析,开放是互联网网站的大势所趋,天涯社区此次实施开放平台战略,一改过去保守的策略,是天涯从

言而

海南物资拍卖有限公司拍卖公告
(第780期)

我公司受委托,定于2008年6月19日上午9:30时在本公司拍卖大厅公开拍卖:

一、海口市海甸岛和平大道16号银谷苑第四座6C号房产,建筑面积108M²。

二、海口市海甸三东路中新花园B-201号房产,建筑面积142.60M²。

三、柯达胶卷18440卷及富士胶卷790卷。

有意竞买者请于2008年6月18日上午12:00时前来我公司了解详情并办理竞买手续。

地址:海口市龙昆北路30号宏源大厦十二层

电话:(0898)66753060 66753061

联系人:吴先生 李先生

网址:www.hn-auction.net

海南物资拍卖有限公司拍卖公告
(第779期)

我公司受海南省地方国营文昌糖厂破产管理人委托,定于2008年6月20日上午9:30时在我公司拍卖大厅公开拍卖:

海南省地方国营文昌糖厂所拥有的动产资产。[标的详见“海资评报字(2007)第0131号、(2008)第040号”《评估报告书》清单。]

标的展示时间:2008年6月12日-13日。

拍卖说明:1、标的资产按现状整体拍卖,拍卖人和委托人不承担任何质量瑕疵责任。2、竞买保证金人民币50万元,须在2008年6月17日17:00时前缴至委托人账户(户名:海南省地方国营文昌糖厂破产管理人;开户行:中国农业银行文昌市支行文建分理处,账号:2134400104000104),以到账为准。

有意竞买者,请按公告规定缴纳竞买保证金,并凭委托人开具的收款凭证和有关资料于2008年6月19日中午12:00时之前来我公司并办理竞买手续,竞买资格的获得经订立协议为准。

地址:海口市龙昆北路30号宏源大厦十二层

电话:(0898)66753060 66753061

联系人:吴先生

委托人电话:63220895

招标公告

海南省澄迈县2008年农村公路畅通工程将于近期开工建设,现进行施工招标,公告如下:

一、合同段划分:海南省澄迈县2008年农村公路畅通工程项目由23个项目组成,总里程92公里,分为10个合同段。

二、投标人资质要求:公路工程施工总承包三级及以上资质。

有兴趣且符合条件的投标人,请携带企业法人营业执照(副本)原件、资质证书(副本)原件、代理人身份证件原件以及上述证件加盖公章的复印件(A4)和单位介绍信,于2008年6月11日至6月15日8:30~11:30,14:30~17:00到招标代理单位购买招标文件。每个投标人只能参与1个合同段的投标。

招标单位:澄迈县交通局

地址:澄迈县金江镇 电话:(0898)67616659

招标代理:海南中交京纬公路工程咨询有限公司

地址:海口市国贸大道24号泰达大厦27E

电话:(0898)68512961 68512962

2008年6月11日

海南成德拍卖有限公司拍卖公告
(2008-06-18)

受中国信达资产管理公司海口办事处委托,我公司定于2008年6月18日上午10:00在